

我区首例全肺灌洗术成功实施

近日,自治区人民医院呼吸与危重症医学科成功为一名罕见肺泡蛋白沉积症患者实施右全肺灌洗术,术后患者症状改善,填补了我区该病种诊治的空白。

记者 姜琳琳



图由自治区人民医院供图

据了解,患者王某3年前出现呼吸困难,当时在四川华西医院临床怀疑为“肺泡蛋白沉积症”,但经支气管镜肺活检(TBLB)未能诊断,因此未开展进一步治疗,此后患者呼吸困难逐渐加重。一个月前,王某因活动后呼吸困难明显,严重影响生活,便前往自治区人民医院门诊就诊,接诊医生进行了全面细致的问诊、查体,症状较3年前明显加重,考虑为肺泡蛋白沉积症。

王某入院后,该院呼吸与危重症医学科团队第一时间组织全科疑难病例讨论,因为患者曾在内地就诊未能获得明确诊断,且自治区人民医院已经开展支气管镜冷冻肺活检技术,能明显提高弥漫性间质性肺疾病诊断率,于是为患者安排全麻下支气管镜冷冻肺活检,在预置封堵球囊的前

提下,于右肺下叶B9行冷冻肺活检,病理结果经协和医院病理科会诊提示肺泡腔内见粉染颗粒状物及胆固醇结晶,形态符合肺泡蛋白沉积症。

诊断明确后,该院呼吸与危重症医学科、麻醉科团队认真讨论,制定了周密的手术方案,决定为患者实施全麻下右全肺灌洗术。随着手术顺利进行,灌洗液逐渐清亮,患者在手术室复苏后当日安返普通病房,次日患者表示呼吸困难症状较前明显减轻,如今患者已出院,拟2周后行左全肺灌洗术。

记者了解到,肺泡蛋白沉积症(PAP)是一种少见且病因及发病机制尚未明确的疾病,以肺泡及细支气管腔内充满无定形的磷脂蛋白样物质为主要病理特征,该病起病隐

匿、进展慢,主要表现为进行性呼吸困难、咳嗽和低氧血症,目前临床上还没有确切有效的治疗PAP的药物,而全肺灌洗是明确唯一有效的方法。

近年来,自治区人民医院呼吸与危重症医学科不断开展新技术、新项目,呼吸介入诊断及治疗更是一直在西藏处于领先水平。此次联合多学科顺利完成右全肺灌洗术,标志着自治区人民医院呼吸内镜诊疗技术水平再上新台阶。

同时,冷冻肺活检技术及全肺灌洗技术的开展,为疑难弥漫性间质性肺疾病包括肺泡蛋白沉积症患者带来精准的诊断及标准治疗方法,提高了全区疑难呼吸系统疾病诊治水平,为“大病不出藏”作出了积极贡献。

京东物流携手地球第三极 开展绿色低碳宣传活动

商报讯(记者 央金卓玛)近日,京东物流联合自治区区域公共品牌地球第三极与纳木措景区一起,发起倡议使用清洁能源和可循环包装箱等绿色低碳的方式的宣传活动,为保护高原的生态环境而努力,共建绿色可持续未来。

此次宣传活动中,京东物流携手地球第三极,以在纳木措使用新能源车和可循环使用的青流箱进行配送的形式,减少二氧化碳的排放以及废旧包装,同时在纳木措景区设置“Hi 地球,我是青流”的环保宣传点,向游客传递绿色减碳的环保理念,共同守护高原明珠的极净生态。

据悉,自2017年启动“青流计划”以来,京东物流携手上下游伙伴,持续推动供应链端到端的绿色化、环保化,目前已有超过30万企业、亿万消费者参与其中。地球第三极作为品牌兴藏的重要部署和对外宣传的名片,也一直秉承着“守护极净生态,造就极净品质,馈赠极净生命”的品牌价值观。

城关区自然资源局 依法打击违建行为

商报讯(记者 芮怡星)为认真贯彻落实拉萨市委、市政府严厉打击违法用地、违章建筑的决策部署,提升城市品位,打造宜居城市。连日来,拉萨市城关区自然资源局组织相关职能部门依法拆除违建建筑。

据悉,此次依法拆除行动中,相关部门共出动执法人员50人,施工机械20辆,共拆除违法建设仓库25个,拆除面积约200亩,有效遏制农村乱占耕地建房的蔓延势头,强力推动2017年国家土地例行督察工商资本整改工作,实现节约集约用地。

城关区自然资源局相关负责人表示,本次依法拆除行动是近几年来拆除面积最大的一次行动,有效消除了安全生产隐患,为城关区经济社会发展和生态化发展营造了良好的氛围。

面包车超载11人 日喀则交警依法查处

商报讯(记者 次吉)近日,日喀则市江孜县公安局重孜乡交警中队民(辅)警在349国道例行检查时,发现一辆小型普通客车涉嫌超员。经该车核载7人,实载11人,超出核定载客人数50%以上。

民警对驾驶员超员的违法行为进行了严厉批评和教育,驾驶员表示深刻认识到自己的错误,今后将杜绝此类行为的发生。随后,民警安排超员乘客转运,并对驾驶员超员载客的违法行为处以罚款200元、记6分的处罚。

拉萨出租汽车公司开展学雷锋周年庆活动

21名驾驶员一年来接送老人近千次



商报讯(记者 次吉)近日,拉萨市出租汽车有限公司举行拉萨学雷锋出租车志愿服务队一周年庆典活动。活动上,出租车驾驶员、拉萨学雷锋出租车志愿服务队发起人黄之桥介绍了团队成立至今的情况。同时,被雷锋车队帮助过的老人代表也来到现场,情真意切地分享了他与雷锋车队的美好瞬间。2021年,拉萨多个出租车驾驶员因为黄之桥而汇聚在一起。他们通过为老人和残疾人提供市内免费出行的热情服务和开展公益性助困助

残活动,使拉萨市民群众对出租车有了一定的改观,用自己的方式传承雷锋精神,也让一股崇尚“爱岗、敬业、诚信、友善”的正能量在拉萨市出租车驾驶员群体中散开。

记者了解到,黄之桥是四川人,2017年来到拉萨开出租车。因为家中71岁的父亲吃过太多苦,母亲是残疾人,而自身也身患骨髓炎多年,他对老人与残疾人生活中会遇到的不便深有体会。因此,自2018年2月开始,他坚持为70岁以上老人和残疾人提供免

费服务,让他们感受到社会的温暖。

2020年初,为了让更多的人做更多有利于社会发展的事情,黄之桥向拉萨市出租汽车有限公司申请组建出租车雷锋车队,并于2021年6月5日正式成立拉萨学雷锋出租车志愿服务队,并在今年6月7日迎来成立一周年庆典。

自成立以来,拉萨学雷锋出租车志愿服务队从当时的13人发展到现在的21人,一直都在坚持帮助更多需要帮助的人。“我们21个人来自不同的省份,但都有一颗同样的心,那就是‘续走雷锋路 传递正能量’。从成立那天开始我坚持每日记笔记,这一年来,我们团队一共免费接送老人918次,残疾人107次,并为23位重度残疾人免费提供出行服务。”黄之桥说。

雷锋的精神在出租车队伍中延续,他们用自己的方式感染着身边的每一个人,用实际行动将雷锋精神不断延续。“我们坚信,在行业主管部门、交产集团、出租车公司和广大优秀驾驶员师傅们的共同努力下,‘拉萨出租’这张城市名片将受到越来越多乘客和市民群众的认可,成为拉萨市一道靓丽的风景线。”拉萨学雷锋出租车志愿服务队队长常海僧说。

中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司 监控中心业务外包服务项目单一来源采前公示

中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司监控中心业务外包服务项目,拟采取单一来源方式采购,现进行公示。

一、采购内容

(一)主要内容:该项目需采购监控中心业务外包服务,能够有效完成远程监控中心值守工作任务,做好常规的设备巡检及运维工作、较好的处理应急和异常的安防情况。

(二)项目预算:7421万元(含税)。

(三)服务期限:一年

二、采用单一来源采购的原因

该项目经两次公开竞争性磋商,有效报名供应商均为一,采购人审定的采购方案规定,本项目转为单一来源采购。

三、单一来源供应商名称

西藏亚宏讯电子科技有限公司

四、发布公示的媒介

本公告在中国邮政官方网站(www.chinapost.com.cn)和西藏商报同时发布,其他媒体转载无效。

五、公示期限

该项目的公示期限自2022年06月09日起至2022年06月11日止。

六、异议的受理方式

公示期间,如果有异议,请以书面形式(签字并加盖公章)正式提出。

七、采购联系人及联系方式

采购人:中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司

地址:西藏拉萨市北京中路33号

联系人:李女士,0891-6241229

邮箱:447520732@qq.com

中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司
2022年6月9日